
 م2222: مارس                    (ر3ع ت + 3+ لغ3)ثالثة ثانويالمستوى : 
 في مادة التاريخ و الجغرافيا الثانيالفصل  اختبار  

 :التاريخ 

 :الجزء الأول
وولائه  جيش التحرير الوطنيحول جبهة التحرير الوطني و نجحت الثورة في توحيد الشعب و التفافه ( " 1

     ، و بذلك استطاعت ان تفشل المخططات الاستعمارية بفضل تخطيطها لتنظيم الشعب  لحكومته المؤقتة
 ."الصوماممؤتمر و تطوير جيش التحرير الذي رسم في 

 زغيدي لحسن :مؤتمر الصومام و تطور الثورة 

 ط في النصاشرح ما تحته خ المطلوب:

 ( عرف بالشخصيات التالية:2

 جاك سوستال-عبان رمضان           -                              

 :( أكمل الجدول التالي3

 التاريخ      الحدث  
م6591أكتوبر  22

 مشروع قسنطينة 

 .على الخريطة المرفقة وقع الولايات العسكرية بعد مؤتمر الصومام( 4

 :الجزء الثاني

تكريس فكرة الجزائر  م كل الوسائل للقضاء على الثورة و6591لسلطة في اعتمد ديغول عند وصوله إلى ا
 .فرنسية، إلا أن محاولاته باءت بالفشل أمام صمود الشعب الجزائري

 انطلاقا من العبارة و اعتمادا على ما درست ، اكتب مقالا تاريخيا تبين فيه: المطلوب:

 .م6511-6591 بينما دان الاقتصادي و السياسي للقضاء على الثورةها ديغول في الميالتي اعتمد الأساليب (6

 . و نجاح الثورة الاستعماريةالأحداث التي تؤكد فشل السياسة  (2
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 جغرافيا:
 الجزء الأول:

وربيون في قطبا اقتصاديا بدأ يتشكل بعد الحرب العالمية الثانية ...و هكذا بدأ الأ الأوروبي الاتحاديمثل "... (1
اقتصادي  فاتحاد، ضمن معاهدة روما الشهيرة ، فسوق أوروبية موحدة ،  مشتركةسوق الخمسينات في انشاء 

مليون 333في أوروبا سوقا موحدة تضم  الاقتصادية تو بذلك تكون التحالفا عاهدة ماستريختمو نقدي ضمن 
ا نسمة ...لكن مجموع ناتجها القومي الإجمالي أكبر بكثير من مثله بالولايات المتحدة الأمريكية ، و اذا م

 مليون نسمة ..." 191التحقت بقية و سط أوروبا و شرقها فإنها يمكن أن تنشئ سوقا تضم حوالي 

 محمد عبد-المرجع: الصراع الاقتصادي ...إلى أين ؟ 

 للمصطلحات التي تحتها خط في النص.حدد مفهوم -

 2163لسنة  المعدنيةد الطاقوية والاتحاد الأوروبي للموا استهلاككمية إنتاج و إليك جدولا يمثل)2

 الغاز الطبيعي  الحديد     البترول     الفحم     المادة 
 291  641  619  341  م/طن الإنتاج 

 421  646  391  313  الاستهلاك م/طن
 منظمة التجارة العالمية       

 .م /طن 91سم لكل  6مثل أرقام الجدول بأعمدة بيانية في مجال واحد )في نفس المعلم( بمقياس رسم: -أ

 سم لكل عمود )مادة(6       

 .علق على الرسم -ب

 .الأوروبي بموجب اتفاقية روما للاتحادعلى الخريطة المرفقة وقع الدول المؤسسة ( 3

 الجزء الثاني:
 .حدة الأمريكية أكبر قوة اقتصادية ، عسكرية ، مالية و سياسية في العالم تعتبر الولايات المت

 اعتمادا على مادرست أكتب مقالا جغرافيا تبين فيه:انطلاقا من الفقرة و المطلوب:

 في العالم. اقتصادية(الأسباب التي جعلت من الولايات المتحدة الأمريكية أكبر قوة 6

 .دية العالميةالاقتصا العلاقات (أثر قوتها على2

 بالتوفيق 
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 :التاريخ 

 :الجزء الأول

 /  المصطلحات:1

 1739....................................................................لجناح العسكري لثورة التحريريةاجيش التحرير الوطني: 

 1739...............لتعوض لجنة التنسيق والتنفيذ ة فرحات عباسبرآسبالقاهرة 6591سبتمبر  65 ت: تأسسالحكومة المؤقتة

 1739.....بالمنطقة الثالثة )القبائل( لتقييم الثورة وتنظيمها 6591أوت  21من أهم مؤتمرات الثورة انعقد في  :مؤتمر الصومام

 / الشخصيات:2

الصومام صاحب أولوية السياسي عضو في حزب الشعب وحركة الانتصار للحريات الديمقراطية، منظم مؤتمر  عبان رمضان:
 1739على العسكري والداخل على الخارج..............................................................................................

 1739.........الحاكم العام الفرنسي للجزائر صاحب مشروع المعروف باسمه أعلن حالة الطوارئ على الأوراس : جاك سوستال

 ن6....../ إكمال الجدول: .............................................................................................................3

 تاريخه       الحدث 
 6591أكتوبر  22        اختطاف طائرة الزعماء الخمس

 6591أكتوبر 4 -3   مشروع  قسنطينة

1729/ العنوان......... 6/ التوقيع على الخريطة المناطق العسكرية المنبثقة عن مؤتمر الصومام ................4 

الجزء الثاني:

مقدمة: بعد تفجير الثورة التحريرية اعتمدت فرنسا على كل الوسائل للقضاء على الثورة خاصة بعد مجيئ ديغول إلى السلطة و برغم من 
الأحداث التي  التي اعتمدها ديغول للقضاء على الثورة في الميدان الاقتصادي والسياسي وماهي الأساليبذلك انتهت كلها بالفشل. فما هي 

179....................تؤكد فشل السياسة الاستعمارية ونجاح الثورة.............................................................................

م6511-6591 ن/ الأساليب التي اعتمدها ديغول في الميدان الاقتصادي والسياسي للقضاء على الثورة ما بي6

1739............................................................................................. (الإغرائية:) الاقتصاديةالمخطّطات / 1

المزيفّ بهدف الذّي جاء به الجنرال ديغول لتحقيق أهدافه الاستعماريّة أكثر مما عبر عنه مظهره م 1591أكتوبر  23مشروع قسنطينة  -
 عزل الشعب عن الثورة

 1739...................................................................................................... السّياسيةّ:المخطّطات /  2 

 ضرب جبهة التحّرير لضمان مصالحها في الجزائر. الجزائريّ بهدفمن العملاء باسم الشّعب إنشاء القوّة الثاّلثة  -

نعم لترويج فكرة  والتصّويت ب الاقتراعم وإرغام الجزائرييّن على 21/13/6591لخامسة تنظيم استفتاء شعبي حول دستور الجمهوريةّ ا -
 الجزائر فرنسيةّ. واللّصوص وتحقيق وإثبات مقولةلا وجود للثوّرة ومعاقبة قطاعّ الطّرق 

ديغول بشجاعتهم  فاعترامقابل  والمجاهدين أنفسهملتسليم الثوار  م يدعو6591اكتوبر  23في  ديغول الشّجعان أعلنهسلم  -

م 61/15/6595يوم طرح مشروع تقرير المصير  -

 2/ الأحداث التي تؤكد فشل السياسة الاستعمارية ونجاح الثورة: ......................................................................679

قوة الثورة وتنظيمها المحكم على المستوى الداخلي والخارجي وتزايد قوتها من سنة إلى أخرى -
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حكومات( 3عجز الحكومات الفرنسية في القضاء على الثورة وتوالي سقوطها واحدة تلوى الأخرى )سقوط -

(6591ماي 63سقوط الجمهورية الفرنسية الرابعة )انقلاب فرنسا -

امسة بقيادة ديغول في القضاء على الثورة عجز الجمهورية الخ-

فشل وسائل الترهيب والترغيب في القضاء على الثورة / إرهاق الميزانية الفرنسية بسبب الثورة-

تخوف ديغول من دحول فرنسا في حرب أهلية بسبب قوة الثورة التي تسببت في محاولات انقلابية-

 عب حول الثورةالتي أكدت التفاف الش6511ديسمبر 66مظاهرات -

نستنتج أن الثورة التحريرية حققت عدة انتصارات على المستوى الداخلي والخارجي مما أرغمت فرنسا على الرضوخ إلى طاولة خاتمة: 
 179.........المفاوضات ثم الاعتراف بالإستقلال............................................................................................

 جغرافيا:

 الجزء الأول

 / المصطلحات:6

 ,1739يعتبر من أنحج التكتلات الاقتصادية وثاني قطب اقتصادي بعد الولايات المتحدة الأمريكية................ الاتحاد الأوروبي:

كل من فرنسا، إيطاليا، ألمانيا الغربية، بلجيكا، هولندا، لوكسمبورغ، تشكل على إثرها السوق الأوربية  اأسسته السوق الأوربية المشتركة:
 1739المشتركة.....................................................................................................................

 1739م..........6553نوفمبر  6ودخلت حيز التنفيذ في  6556ديسمبر  61الأوروبي  للاتحادالمؤسسة  هي الاتفاقية خت:يمعاهدة ماستر

 2229/ سلم الرسم........... 2229/العنوان ...........2.9........الإنجاز: التمثيل البياني  -/ ا2

       2163اد الأوروبي للمواد الطاقوية والمعدنية لسنة الوثيقة هي أعمدة بيانية تمثل كمية إنتاج واستهلاك الاتحب / التعليق:     
راجع لقوة قاعدته  اوهذ والغازمة استهلاك الاتحاد الأوروبي للمواد الطاقوية والمعدنية أكثر من إنتاجه لها خاصة البترول اخنلاحظ ض

 6.........................................................................الصناعية ...........................................................

 1729/ العنوان..... 679: دول البنيلوكس + ألمانيا الغربية، فرنسا، إيطاليا......الأوروبي/ التوقيع على الخريطة الدول المؤسسة للاتحاد 3

 الجزء الثاني:

الأمريكية أكبر قوة اقتصادية في العالم ساعدها في ذلك مجموعة من العوامل التاريخية، الطبيعية، البشرية فما تعتبر الولايات المتحدة  مقدمة:
 179....هي هذه العوامل؟ وكيف تؤثر على العلاقات الاقتصادية العالمية...................................................................

6/ الأسباب التي جعلت من الولايات المتحدة الأمريكية أكبر قوة اقتصادية في العالم: ............................................6,9
 أ/ عوامل تاريخية:

الاستقرار السياسي الذي شهدته الو م أ-
من سياسة العزلة الاستفادة-
2و 6من الحربين العالميتين  الاستفادة-
من الحرب الباردة خروجها منتصرة -

ب/ عوامل طبيعية )حيوية الوسط الطبيعي(
خليج المكسيك( الهادي، الأطلسي،الموقع الاستراتيجي الهام حيث تطل الو م أ على ثلاث واجهات بحرية )المحيط -

 2مليون كم 531333963شساعة المساحة المقدرة ب-

كم  65524طول شريطها الساحلي: -

نوع المحاصيل القاري الجاف( وكذا تنوع التربة وبالتالي ت-المداري-المتوسطي-المحيطي-ية )القاري الرطبتنوع الأقاليم المناخ-
الزراعية 

تنوع المظاهر التضاريسية -
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ألف  291احتها ، والبحيرات الخمس العظمى التي تبلغ مسالمسيسيبينهر  الأنهار:وفرة الموارد المائية والمتمثلة في شبكة من -
كم

ج/عوامل بشرية )حيوية الوسط البشري(

القوة البشرية للوم أ -

والمخلصةوفرة اليد العاملة الخبيرة المؤهلة -

اتساع السوق الاستهلاكية المحلية -

 لآسيويينبالمائة ا 63من أصل افريقي:  السود -بالمائة 13: أوروبي)من أصل  لسكانها فمجتمعاتها فسيفساء منها التنوع العرقي-
بالمائة( . 6وهم السكان الاصليون  الهنود الحمر-خاصة من الصين واليابان بالمائة3

اعتماد النظام الرأسمالي في الحياة الاقتصادية والذي يشجع الملكية الفردية ويترك المجال أمام الفرد للإبداع  -

  -ارتفاع مؤشر التنمية البشرية مما يدل على رفاهية المجتمع 

2/ أثر قوتها على العلاقات الاقتصادية العالمية: .....................................................679

سيطرة عملتها المتمثلة في الدولار على كافة المبادلات التجارية

(والبنك العالمي)صندوق النقد الدولي، عالميتين أهم مؤسستين ماليتين  والتحكم علىالهيمنة -

أخضر تضغط به على دول العالم )خاصة العالم الثالث(القمح كسلاح  استخدام-

(وأفغانستان العراق)العسكرية قوتها  استخدامالكثير من الدول لحماية مصالحها مع  والتدخل فيالضغط -

من السلع وتسويق العديدلأهم الشركات المتعددة الجنسيات ما جعلها تحتكر إنتاج نقل  امتلاكها

179..........على الدول وفرض هيمنتهاق ان الو م أ وظفت مختلف إمكانياتها الاقتصادية لبسط نفوذها نستنتج مما سب :الاستنتاج
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